



# SBERBANK

**SBERBANK d.d.** Varšavska 9, 10000 Zagreb,  
Hrvatska **Tel:** +385 1 4801 300 **Fax:** +385 1 4801 365  
**info@sberbank.hr** **www.sberbank.hr**

**Sberbank  
pogodnosti  
- dobro tebi  
i ekipi!**



**1**

## **Nagrađivanje klijenata koji usmjere redovna primanja na tekući račun s 300 kuna**

Promotivna kampanja namijenjena svim postojećim i novim klijentima koji u razdoblju od 24.05. do 26.07.2021. otvore tekući račun na koji će primati redovna primanja ili na postojeći tekući račun koji već imaju otvoren u Banci prebace redovna primanja (plaću ili mirovinu).

Svrha promotivne kampanje je promoviranje tekućih računa.

Klijenti koji će preusmjeriti primanja na račun u Banci, nakon tri uzastopna mjeseca u kojem će imati redovnu plaću ili mirovinu po tekućem računu bit će jednokratno nagrađeni s 300 kuna na tekući račun.

U promotivnu kampanju mogu se uključiti svi postojeći klijenti koji nemaju redovna primanja na račun u banci i svi novi klijenti. Uvjet za ostvarenje pogodnosti je usmjeravanje redovnih primanja na tekući račun u Banci.

Pravo na ostvarivanje nagradnog iznosa ne odnosi se na djelatnike Banke te postojeće Klijente koji za vrijeme trajanja kampanje prebace svoju redovnu plaću ili mirovinu izvan Banke te ponovno istu prebace u Sberbank radi ostvarivanja prava na nagradu. Za ostvarivanje nagrade potrebno je imati minimalno jedan priljev plaće ili mirovine mjesečno i to tri mjeseca uzastopno bez prekida (ukupno tri plaće ili mirovine).

Nagradu mogu ostvariti i Klijenti koji plaću ili mirovinu primaju na devizni račun u stranoj valuti.

Nagradu je moguće ostvariti samo jednom te se ista može kombinirati s ostalim Sberbank promocijama i pogodnostima.



# SBERBANK

**SBERBANK d.d.** Varšavska 9, 10000 Zagreb,  
Hrvatska **Tel:** +385 1 4801 300 **Fax:** +385 1 4801 365  
**info@sberbank.hr** **www.sberbank.hr**

2

## Besplatno korištenje paketa - pravila

Promotivna akcija namijenjena je postojećim klijentima Banke korisnicima Green i Orange paketa tekućeg računa, kao i novim klijentima Banke koji će tek postati korisnici Green ili Orange paketa tekućeg računa.

Pogodnost koju ostvaruju klijenti Banke i oni koji će to tek postati je korištenje Green ili Orange paketa tekućeg računa 3 mjeseca bez naknade.

Promotivna akcija traje od od 24.05. do 26.08.2021.

Svi klijenti Banke koji imaju ugovoren Green ili Orange paket tekućeg računa i dali su suglasnost u Banci za zaprimanje posebnih ponuda i pogodnosti, na svoju e-mail adresu zaprimiti će jedinstveni kod za sudjelovanje u promotivnoj akciji.

Zaprimljeni kod klijenti mogu podijeliti s jednom ili više osoba koju žele preporučiti.

Jedinstveni kod aktivira se kada novi klijent, kojem je podijeljen kod, u poslovnici Banke otvori Green ili Orange paket tekućeg računa i predoči kod djelatniku u poslovnici.

Aktivacijom jedinstvenog koda za vrijeme trajanja promotivne akcije pogodnost korištenja Green ili Orange paketa bez naplate naknade ostvaruje klijent Banke koji je preporučio novog klijenta i novi klijent Banke koji je aktivirao jedinstveni kod.

Pogodnost korištenja Green ili Orange paketa tekućeg računa bez naplate naknade ostvaruje se sljedeća tri mjeseca od datuma kada je aktiviran jedinstveni kod.

Klijent Banke jedinstveni kod može podijeliti s neograničenim brojem osoba, a pogodnost korištenja Green ili Orange paketa bez naplate naknade ostvaruju svi koji su zaprimili jedinstveni kod od strane klijenta Banke i otvorili Green ili Orange paket tekućeg računa. Klijent koji je jedinstveni kod podijelio s više osoba, pogodnost ostvaruje samo jednom i to za prva tri mjeseca nakon što je prvi put aktiviran jedinstveni kod.

Ako je isti klijent preporučen od strane više različitih klijenata, pogodnost korištenja paketa bez naplate naknade ostvaruje samo jednom, nakon aktivacije promotivnog koda koji je prvi aktiviran.

Po isteku tri mjeseca od aktivacije jedinstvenog koda, mjesečna naknada za korištenje paketa tekućeg računa naplaćivat će se sukladno naknadi definiranoj Odlukom o kamatama i naknadama za fizičke osobe.

Pravo na ostvarivanje ove pogodnosti ne ostvaruju klijenti koji već ostvaruju popust na naknadu za korištenje Green ili Orange paketa tekućeg računa temeljem drugih pogodnosti ili akcija.

# Stopama boljeg života

**Sud upisa u registar:** Trgovački sud u Zagrebu; MBS 080126398 **Matični broj poslovnog subjekta:** 1260405 **Osobni identifikacijski broj:** 78427478595 **SWIFT:** VBCRHR22 Račun (IBAN) kod SBERBANK d.d.: HR122503007101111116 **Račun kod Hrvatske narodne banke, Zagreb, Trg hrvatskih velikana 3:** HR4610010051925030078 **Temeljni kapital:** 615.623.000,00 kuna uplaćen u cijelost i podijeljen u 616 623 dionice nominalne vrijednosti 1.000,00 kuna svaka **Uprava:** Csaba Soós, Igor Repin i Roberto Bitunjac **Predsjednik Nadzornog odbora:** Aleksei Mikhailov